

Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

CONRENA - „Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale”

Beneficiar: Lider de parteneriat: Institutul Național de Statistică

Cod SIPOCA 598/ Cod MySMIS 127577/ Nr. contract finanțare 430/17.09.2019

BULETIN INFORMATIV 28

privind cererea de rambursare nr. 10

La sfârșitul lunii august 2021 a fost întocmită cea de a zecea cerere de rambursare în numele beneficiarului, Institutul Național de Statistică, la contractul nr. 430/17.09.2019 cu titlul proiectului *Consolidarea Sistemului Statistic Național și modernizarea proceselor de producție statistică pentru efectuarea recensămintelor naționale - CONRENA*. Proiectul face parte din *Axa prioritară Administrație publică și sistem judiciar eficiente*, operațiunea: *Dezvoltarea și introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică* ce optimizează procesele decizionale orientate către cetățeni și mediul de afaceri în concordanță cu Strategia Pentru Consolidarea Administrației Publice (SCAP).

Pe 13 septembrie a.c. a sosit anunțul de aprobare integrală, din partea AMPOCA, a sumei solicitate prin cea de a zecea cerere de rambursare în cadrul proiectului Conrena (CR10).

Cererea de rambursare numărul 10 a conținut cheltuielile din perioada de referință 29 mai - 27 august 2021 și a fost în valoare totală de **1.177.286,76 lei**, suma solicitată fiind autorizată integral, astfel:

- Fonduri externe nerambursabile (FSE): **988.731,07 lei**



- Contribuția beneficiarului (CB): **188.555,69** de lei

Pentru perioada de referință, cheltuielile eligibile au cuprins:

- cheltuieli cu organizarea cursului de formare profesională “Cursuri de instruire privind modul de operare și utilizare a aplicației SICCA - Sistemul Informatic de Calcul al Costurilor Activităților” - 4 sesiuni din cele 12 planificate (reprezentând numai cheltuieli de catering având în vedere că participanții au fost doar salariați din sediul central al INS), celelalte sesiuni urmând a se desfășura în perioada septembrie-octombrie 2021;
- cheltuieli pentru consultanță și expertiză externă din partea Băncii Mondiale, respectiv „Raportul privind serviciile de asistență tehnică oferite Beneficiarului privind Metodologia pentru evaluarea și promovarea/asigurarea calității și acoperirii datelor colectate RGA2020 și a protecției/securității datelor”.
- cheltuieli salariale cu echipa de management a proiectului și personalul implicat în implementarea acestuia (în derularea activităților, altele decât management de proiect);
- cheltuieli generale de administrație (cheltuieli pentru plată utilități).

Responsabil de comunicare în cadrul proiectului: **Bogdan Liviu Pătărlăgeanu**
telefon: 0372.317.224; e-mail: poca.conrena@insse.ro
adresa: Bulevardul Libertății, nr. 16, sector 5, București
website: <http://www.insse.ro/cms/ro/content/conrena/>

